
A-A ( 1 : 2 )

B-B ( 1 : 2 )

A

A

B

B

DESCRIZIONECODICEQT.EL.

FIXING PLATE GALVANIZEDP2002017-10611

SPACER GALVANIZED23000636  00142

PIN D=25 L=88.5 GALVANIZEDP2002017-0323

SCREW TE M16 x 35-8.8 UNI 5739 GALVANIZED71104097  00144

SCREW TE M14 X 30 UNI 5739 8.8 GALVANIZED71104083  00125

NUT M14-UNI 5589 GALVANIZED71200511  00116

PIN D=30 L= 63 GALVANIZED21000708  00117

ELASTIC RING d=30 UNI 7435 INOX7150062428

WASHER Di=14.5 De=35 SP=4 GALVANIZED23000138  00119

BODY CARRIAGE GALVANIZED27510002  001110

WHEEL D=126 GALVANIZED33001256  001511

WASHER DE=32 L=4 Di= 8,5 GALVANIZED23000157  001212

SCREW TSPEI M8 x 20-10.9 UNI 5933 GALVANIZED71101556  001213

1234

A

B

C

D

A2

Data/Date

Sostituito dal

Denominazione/Description

Giovanni C.

Verificato/Controll.

1:2

  

0.5

+0

+0.5

0

30...<120

Coeff.impiego

0.3

GALVANIZED

0.5

Data/Date
Verificato/Controlled

 
 

Elaborato/ drawer

45

24/02/2020

Data/Date

Foglio/sheet

Data/Date

0

+0.14

Critical and important quotas

Quote critiche ed importanti

+0

0.14

..............

0

0.16

+0.16

+0

0 10

+0.40

+0

0.40

00

0.25

+0.25

+0

0.2

Via Cassola , 64

36027 Rosà (VI) ITALY

Tel.0424/585111

Fax.0424/533417

www.comunello.com

Lunghezze / lenghts

Tolleranze generali / general tolerances

Rev.

 

90

105,153 kg

0.8

2.01.2

 Fori / Holes

Angoli / Angles

0.1

 0.5...<3

Trattamento/Treatment

 

Modifica/Modification

STEEL  

Materiale/Material

 Alberi / Shaft

3...<6

0.1

SP-CGS-350.5G CANTILEVER CARRIAGE GALVANIZED

Cartiglio Toll. generale mediaFormat: La
 F

ra
te

lli
 C

om
un

el
lo

 S
.p

.A
. s

i r
is

er
va

 a
 te

rm
in

i d
i l

eg
ge

 la
 p

ro
pr

ie
ta

' d
el

 p
re

se
nt

e 
di

se
gn

o 
co

n 
di

vi
et

o 
di

 ri
pr

od
ur

lo
 o

 c
om

un
ic

ar
lo

 a
 te

rz
i s

en
za

 s
ua

 a
ut

or
izz

az
io

ne 
Fr

at
el

li 
Co

m
un

el
lo

 h
as

 th
e 

rig
ht

 o
f o

w
ne

rs
hi

p 
of

 th
is

 d
ra

w
in

g.
 A

ll 
us

es
 n

ot
 e

xp
re

ss
ly

 a
ut

ho
riz

ed
 a

re
 fo

rb
id

de
n 

 

Disegnato/Drawer

 2000...<4000
 1000...<2000

 

Scala/Scale

 

120...<4006...<30
 400...<1000

10130062  001

Codice disegno/Draw cod.

Peso/Weight

Sostituisce il

500B

1
4
4

2
2

5
E

99E

220

160
160

220

3
3

3
3

2
5

0
A

20

R10

5
3

2
6

.
5

1
5

4
7

1
2

1

2
4

6
C


1

2

6

171.5

126

171.5

469D

30 20 30

3
0

1
8

0

2
1

11

12

13

2

4

7

50.1

11

95

1

3

5

6

10

8

3
0



2
0

2

60

(60)

7
7

100


